
  รายงานการประชุมสภา อบต.บ้านตาล 

  สมัยสามัญ สมัยที ่๒ ประจ าปี ๒๕๖๖ 

 วันที่  ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. 

  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

 

 

รายชื่อผู้มาเข้าร่วมประชุม 

 

รายชื่อผู้ไม่มาเข้าร่วมประชุม   
๑. นายสมเกียรติ มีเพียร      รองประธานสภา อบต. 
๒. นางขวัญเรือน มั่งมี     ส.อบต. ม.๒   
๓. - 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน ๗ คน  

       

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายทวีศักดิ ์ ชาญวิจิตร ประธานสภา อบต. ทวีศักดิ ์  ชาญวิจิตร 
๒ นายสมเกียรติ มีเพียร    รองประธานสภา อบต. - 
๓ นางพรรณปพร ครูเกษตร เลขานุการสภา อบต. พรรณปพร   ครูเกษตร 
๔ นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์ ส.อบต. ม.๑ ปัทมาภรณ์   อาบสุวรรณ์ 
๕ นางขวัญเรือน มั่งมี  ส.อบต. ม.๒ - 
๖ นางรวบ  สีทาจันทร์   ส.อบต. ม.๓ รวบ   สีทาจันทร์   
๗ นายสอน มีค า  ส.อบต. ม.๔ สอน   มีค า   
๘ นายเสาร์ สีเสมอ  ส.อบต. ม.๖ เสาร์   สีเสมอ  
๙ นางดารา เท้าเฮ้า   ส.อบต. ม.๗ ดารา   เท้าเฮ้า   
๑๐ นายเสนาะ ผดุงตาล  ส.อบต. ม.๘ เสนาะ ผดุงตาล  
๑๑ นางสมจิต ยินขุนทด  ส.อบต. ม.๙ สมจิต ยินขุนทด  
๑๒ นายสุรชัย น้อยพญา  ส.อบต. ม.๑๐ สุรชัย น้อยพญา  
๑๓ นางมณีรัตน์ ครองสิทธิ์  ส.อบต. ม.๑๑ มณีรัตน์ ครองสิทธิ์                

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายสุนทร  อุเทนสุต นายก อบต.บ้านตาล สุนทร  อุเทนสุต 
๒ นายอามร  ชาญศิริ รองนายก อบต.บ้านตาล อามร  ชาญศิริ 
๓ นางพรพรรณ  เหล็กจีน รองนายก อบต.บ้านตาล พรพรรณ  เหล็กจีน 
๔ นางพรรณี  เรืองจาบ เลขานุการนายก อบต.บ้านตาล พรรณี  เรืองจาบ 
๕ น.ส.เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ ผอ. กองช่าง เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ 
๖ นายเอกภพ  จันทร์สุรินทร์ หัวหน้าส านักปลัด เอกภพ  จันทร์สุรินทร์ 
๗ นายคงเดช ป้อมจัตุรัส นักวิเคราะห์นโยบายและแผน คงเดช ป้อมจัตุรัส 



-๒- 

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 

เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว   นางพรรณปพร  ครูเกษตร   ปลัด อบต.บ้านตาล   เลขานุการฯ    ได้ท าการ

ตรวจสอบนับองค์ประชุมปรากฏว่ามีสมาชิกทั้งหมด   ๑๑    คน    เมื่อครบองค์ประชุมแล้วจึงได้เรียนเชิญ นาย

ทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิด

การประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญที่ ๒ ของปี พ.ศ.๒๕๖๖ ซึ่งที่ประชุมได้ท าการก าหนด
สมัยประชุมไปเมื่อการประชุมครั้งที่แล้ว 

ที่ประชุม  รับทราบ  
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

การประชุมครั้งที่แล้วเป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่  ๑  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

เมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ที่ผ่านมาขอให้ที่ประชุมได้ตรวจดูส าเนารายงานการ 

ประชุม หากเห็นว่ามีข้อความใดท่ีจะแก้ไข และเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ   

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่  
ครับ   

ที่ประชุม  -ไม่มี-    
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีกระผมขอให้ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ    

ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์     
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องการตั้งกระทู้ถาม    

ประธานสภาฯ  แจ้งต่อที่ประชุมว่า ไม่มีสมาชิกท่านใดได้ท าการยื่นกระทู้ถามไว้ครับ  

ที่ประชุม  รับทราบ     

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว   
ประธานสภาฯ แจ้งต่อที่ประชุมว่า ไม่มีเรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพ่ือพิจารณาครับ  

ที่ประชุม  รับทราบ   

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่    

๕.๑  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดตามงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี ๒๕๖๖ 
โครงการปรับปรุงถนนเลียนคลองไผ่งาม (ฝั่งขวา) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑๑ 

ประธานสภาฯ ขอเรียนเชิญท่านนายกได้กล่าวชี้แจงการแก้ไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียดตาม
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี ๒๕๖๖ “โครงการปรับปรุงถนนเลียนคลองไผ่งาม (ฝั่ง
ขวา) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑๑” ครับ           

นายก อบต. ส าหรับเรื่องการแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดตามงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
๒๕๖๖ “โครงการปรับปรุงถนนเลียนคลองไผ่งาม (ฝั่งขวา) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑๑” มี
รายรายละเอียด ดังนี้ 

 
 



 -๓-  

                                     รายละเอียด (เดิม)  
ปริมาณงาน ปรับปรุงถนนดิน ขนาดกว้าง ๓ เมตร ยาว ๒,๐๐๐ เมตร พร้อมลงลูกรัง 
ไม่น้อยกว่า ๓๐๐ ลบ.ม. ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
รายละเอียด (เปลี่ยนแปลง)  
ปริมาณงาน ขุดป่าถางตอ ขนาดกว้าง ๓ เมตร ยาว ๑,๐๐๐ เมตร พร้อมลงลูกรัง  
ขนาดกว้าง ๓ เมตร ยาว ๑,๐๐๐ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร ปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  
๓๐๐ ลบ.ม. ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด   
งบประมาณ ๑๔๕,๐๐๐ บาท   
โดยอาศัยอ านาจ หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗  
ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่  
ท า ลักษณะ  ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น 
อ านาจ อนุมัติของสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาลทุกท่านคงได้ศึกษา และดูรายละเอียด  

ต่าง  ๆ  ของการแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดตามงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี  
๒๕๖๖ โครงการปรับปรุงถนนเลียนคลองไผ่งาม (ฝั่งขวา) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑๑  เป็น 
ที่เรียบร้อย แล้วนะครับ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสอบถาม หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  -ไม่มี-  
ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี  กระผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับว่า เห็นชอบในการแก้ไขเปลี่ยนแปลง

รายละเอียดตามงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี ๒๕๖๖ “โครงการปรับปรุงถนนเลียน
คลองไผ่งาม (ฝั่งขวา) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑๑”  หรือไมค่รับ  

 

ที่ประชุม   มติที่ประชุม เห็นชอบ  ๙  เสียง   

     ไม่เห็นชอบ  - เสียง  

     งดออกเสียง  - เสียง   

 

 ระเบียบวาระที่ ๖      เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)  

ประธานสภาฯ        มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม เสนอแนะเรื่องอ่ืน หรือไม่  
นายสอน มีค า        กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน     
ส.อบต.หมู่ที่ ๔ ต าบลบ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมขอเสนอเรื่องการถมดินบริเวณฝั่งคลองบ้าน 

นายพันธ์ เนื่องจากพ้ืนที่ต่ า และขอเศษยางมะตอยที่รื้อถนนด้านหน้า อบต. เพ่ือน าไป
ถมบริเวณถนนบ้านนางจันทร์ครับ  

นายก อบต. ส าหรับเรื่องการถมดินบริเวณฝั่งคลองบ้านนายพันธ์นั้น จะคุยกับทางนายช่างโยธาและดู 
งบประมาณเพ่ือจะด าเนินการให้ครับ ส่วนเรื่องขอเศษยางมะตอยจากการรื้อถนน 
ด้านหน้า อบต.นั้น ให้สามารถน าไปใช้ได้ครับ แต่ให้ทางหมู่บ้านมาขนเองครับ  

นางมณีรัตน์ ครองสิทธิ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน     
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๑ ต าบลบ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านดิฉันขอสอบถามเรื่องโครงการซ่อมแซมถนนสายบ้าน 
  



-๔-  

 

นาตาไกรที่ช ารุดเสียหายจากน้ ากัดเซาะเสียหายตกหล่นคะ  
นายก อบต.   เรื่องโครงการซ่อมแซมถนนสายบ้านนาตาไกรที่ช ารุดเสียหายจากน้ ากัดเซาะเสียหายนี้

ได้มีระบุไว้ในตัวแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐ แล้วครับ 
นางสมจิต ยินขุนทด    กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน      
ส.อบต.หมู่ที่ ๙ ต าบลบ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านดิฉันขอสอบถามเรื่องการขยายเขตท่อปะปาเพ่ิมเติม

คะ 
นายก อบต. การขยายเขตท่อประปาหมู่ที่ ๙ นอกจากนั้นก็ยังมีของหมู่ที่๗ และ ๔ ที่ก าลังอยู่ใน 

ขั้นตอนท าเอกสารส่งไปทางปะปาหลังจากนั้นจะด าเนินการครับ 
นางดารา เท้าเฮ้า        กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน     
ส.อบต.หมู่ที่ ๗ ต าบลบ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านดิฉันขอสอบถามเรื่องการเทลูกรังถนนสายบ้านนาย 

ผจญคะ 
นายก อบต.  เรื่องการเทลูกรังถนนสายบ้านนายผจญ จะปรึกษาหารือกับทาง ปลัด อบต. เพ่ือดู 

งบประมาณในการจัดท าโครงการก่อน หากมีงบประมาณที่เพียงพอจะด าเนินการให้ครับ  
นายเสนาะ ผดุงตาล    กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน      
ส.อบต.หมู่ที่ ๘ ต าบลบ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมขอสอบถามเรื่องการเทถนนคอนกรีตบริเวณ 

ด้านหน้าเหมืองแร่ ที่จะแก้ปัญหาน้ าท่วมขังครับ  

นายก อบต. เป็นบริเวณที่น่าจะด าเนินการมาก เนื่องจากเป็นบริเวณทางเข้าหมู่บ้าน  และก็เกิดน้ า
ท่วมขังเป็นประจ าท าให้การสัญจรผ่านไม่สะดวก จะท าการปรึกษาหารือกับทาง ปลัด 
อบต. เพื่อดูงบประมาณ และนายช่างโยธาทางในการด าเนินการอีกทีครับ 

นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน     
ส.อบต.หมู่ที่ ๕ ต าบลบ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมขอเสนอเรื่องการซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะที่

เสียหายในหลายหมู่บ้าน เนื่องจากพายุฝนครับ 
นายก อบต. เรื่องนี้ช่างไฟฟ้าของทาง อบต. ก าลังด าเนินการเข้าซ่อมแซมให้แต่ละหมู่บ้านอยู่ครับ แต่

หากตกหล่นที่จุดใดให้ทาง ส.อบต. เข้ามาเขียนใบค าขอซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะได้อีก
ครั้งครับ และอีกเรื่องที่จะต้องแจ้งให้แต่ละหมู่บ้านทราบเกี่ยวกับการฉีดวัคซีนสุนัขและ
แมว ทาง อบต.ก าลังด าเนินการสั่งซื้อ เนื่องจากในปัจจุบันการสั่งซื้อวัคซีนนั้นจะต้องสั่ง
กับร้านที่มีใบรับรองเท่านั้นจึงจะสามารถสั่งวัคซีนมาให้ได้ครับ คาดว่าน่าจะสามารถ
จัดส่งให้แต่ละหมู่บ้านเพ่ือด าเนินการฉีดสุนัขและแมวได้นั้นไม่เกินสิ้นเดือนพฤษภาคม
ครับ  

ประธานสภาฯ        มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม เสนอแนะเรื่องอ่ืนอีกบ้าง หรือไม่  
ที่ประชุม        -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ          หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือเสนอแนะเพ่ิมเติมแล้ว กระผมขอขอบคุณ สมาชิก  
                          ผู้ทรงเกียรติ และเจ้าหน้าที่ ที่เข้าร่วมประชุมประชุมในวันนี้ ผมขอปิด การประชุมครับ  
  

      ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น.   
 



-๕-  

 

 
                        (ลงชื่อ)            ผู้จดรายงานการประชุม 
           (นางพรรณปพร ครูเกษตร) 
                              ต าแหน่ง ปลัด อบต.บ้านตาลและเลขานุการสภา อบต.บ้านตาล 

 
 

         (ลงชื่อ)                                 ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

       (นางสมจิตร ยินขุนทด) 
 ต าแหน่ง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๙ 

 
 

          (ลงชื่อ)                            คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

          (นายสอน มีค า) 
 ต าแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 

 
 

        (ลงชื่อ)                                    เลขา/คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

   (นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์)  
ต าแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๑ 

 
 

     (ลงชื่อ)                              ผู้รับรองรายงานการประชุม 

      (นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร) 
                             ต าแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

 

 


